



Proiect finanțat de Ministerul Educației

Titlul proiectului: „STUDENȚI CONSILIAȚI ȘI ORIENTAȚI – PRIORITATE PENTRU UCB”

Domeniul 7: Corelarea ofertei educaționale cu cererea pieței muncii, consilierea și orientarea în carieră

Numărul de identificare al contractului: CNFIS-FDI-2023-F-0624

Beneficiar: Universitatea „Constantin Brâncuși” din Târgu-Jiu

RAPORT DE IMPLEMENTARE

Scopul proiectului „STUDENȚI CONSILIAȚI ȘI ORIENTAȚI – PRIORITATE PENTRU UCB”, CNFIS-FDI-2023-F-0624, a fost monitorizarea și facilitarea inserției absolvenților pe piața muncii, prin corelarea competențelor cu nevoile actuale ale societății și în concordanță cu abilitățile proprii ale studenților. Proiectul a analizat tendințele actuale de pe piața muncii și a sprijinit cunoașterea și dobândirea de către tineri a abilităților și competențelor cheie, prin activități și servicii de consiliere în carieră.

Obiectivul general al proiectului a constat în dezvoltarea cadrului instituțional la nivelul Universității „Constantin Brâncuși” din Târgu-Jiu, în vederea consilierii și sprijinirii studenților.

Obiectivele proiectului se înscriu în obiectivele programului **Domeniul 7: Corelarea ofertei educaționale cu cererea pieței muncii, consilierea și orientarea în carieră**, iar îndeplinirea lor conduce la realizarea scopului proiectului.

În acest sens, au fost stabilite o serie de obiective specifice, respectiv:

- O.1. Analiza și corelarea competențelor obținute de absolvenți cu cerințele mediului socio-economic/pieței muncii;
- O.2. Îmbunătățirea și diversificarea serviciilor de consiliere și orientare profesională oferite studenților prin formarea cadrelor didactice din universitate ca urmare a parcurgerii cursului de formare Consilier vocațional Cod COR 242315;
- O.3. Facilitarea accesului studenților pe piața muncii și a interacțiunii dintre aceștia și viitori angajatori prin organizarea de manifestări extracurriculare tematice specifice fiecărei facultăți din cadrul UCB;
- O.4. Creșterea calității serviciilor oferite de Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră

Pentru realizarea acestor obiective s-au stabilit activități, ce au condus la rezultate, pentru îndeplinirea indicatorilor propuși, astfel:

R1. Raportare modalitate de implementare proiect – *R1-A1 Realizat*

R2. Organizarea a 4 mese rotunde cu angajatori din județul Gorj cu participarea a cel puțin 3 reprezentanți ai angajatorilor la fiecare întâlnire – *R2-A2 – Au fost organizate 4 mese rotunde.*

R3. Prelucrarea și analiza datelor obținute în urma întâlnirii cu reprezentanții angajatorilor – *R3-A2 La mesele organizate au fost prelucrate datele. Concluziile rezultate în urma întâlnirii au fost transmise conducerilor facultăților.*

R4. Elaborarea a unui set de propuneri pentru cel puțin patru specializări din cadrul UCB. *R4-A2. Au fost făcute 4 seturi de propuneri.*

R5. Formarea și certificarea (prin susținerea examenului de certificare cu o comisie ANC-nivelul de certificare conform CNC=6) a 25 de cadre didactice (îndrumători de an) prin organizarea cursului de



Consilier Vocațional. *R5.-A.3. Au urmat și absolvit cursul de Consilier vocațional, cod COR 242315, 28 de cadre didactice (îndrumători de an).*

R6. Participarea a cel puțin 50 de studenți la workshop-ul unde au fost prezentate tehnici de căutare a unui loc de muncă competitiv și pregătire pentru interviul de angajare. *R6-A.4. – a fost organizat un workshop la care au participat un număr de 80 studenți, absolvenți ai UCB și angajatori. În cadrul workshop-ului au fost prezentate tehnici de căutare a unui loc de muncă competitiv și pregătire pentru interviul de angajare.*

R7. Cel puțin 4 întâlniri/mese rotunde denumite „La cafea cu un profesionist” între studenți (cel puțin 15 studenți participanți la fiecare întâlnire) și invitați din piața muncii pe domenii specifice specializărilor existente în UCB, cu tema: „Competențe dezvoltate în facultate – aplicații în carieră”; (cel puțin 60 studenți în total participanți la aceste întâlniri). *R7-A.4. Au fost realizate 4 întâlniri/mese rotunde denumite „La cafea cu un profesionist” între studenți și invitați din piața muncii pe domenii specifice specializărilor existente în UCB, cu tema: „Competențe dezvoltate în facultate – aplicații în carieră”, la care au participat 143 de studenți.*

R8. Încheierea a cel puțin 3 acorduri de colaborare cu angajatori din domeniul public sau privat pentru derularea unor stagii de voluntariat sau internship . *R8-A.4. au fost încheiate 5 acorduri de colaborare cu angajatori pentru derularea de stagii de voluntariat/internship în vederea creșterii angajabilității studenților după terminarea studiilor.*

R9. Dotarea cu echipamente și materiale a CCOC. Aceste dotări sunt detaliate în capitolul destinat bugetului. *R9 –A5. Au fost achiziționate toate echipamentele propuse prin buget*

R10. Aplicarea unui chestionar la cel puțin 80 de studenți privind percepția acestora asupra CCOC și propuneri privind viitoare activități coordonate de CCOC. *R10 –A5. A fost aplicat chestionarul pentru 100 de studenți*

R11. Colectarea și analiza datelor obținute în urma aplicării chestionarului. *R11-A5 Au fost colectate și analizate datele rezultate în urma aplicării chestionarului.*

R12. Planificarea unor activități viitoare ale centrului în funcție de propunerile făcute de studenți în urma analizării datelor. *R12-A5 În funcție de datele colectate vor fi propuse activități viitoare care se vor regăsi în activitățile coordonate de către Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră.*

Activitățile desfășurate și rezultatele obținute au fost susținute de echipa de management și echipa de implementare. Sumele alocate au fost utilizate în totalitate, fiind atinse toate obiectivele și rezultatele asumate prin Fișa de execuție.